

Al Jilwah

CAPITOLUL 1

AM FOST, SUNT ȘI NU VOI CUNOAȘTE SFÂRȘITUL. ÎMI EXERCIT DOMINAȚIA PESTE TOATE CREATURILE ȘI PESTE AFACERILE TUTUROR CELOR AFLAȚI SUB PROTECȚIA IMAGINII MELE. SUNT ÎNTOTDEAUNA PREZENT PENTRU A-I AJUTA PE TOȚI ACEIA CARE SE ÎNCRED ÎN MINE ȘI MĂ CHEAMĂ ÎN VREME DE NEVOIE. NU ESTE LOC ÎN UNIVERS CARE SĂ NU-MI FI CUNOSCUȚ PREZENȚA. IAU PARTE LA TOATE LUCRĂRILE, LUCRĂRI PE CARE CEI DIN AFARĂ LE NUMESC DIABOLICE, PENTRU CĂ NATURA LOR NU ESTE ÎN CONFORMITATE CU ÎNCUVIINȚĂRILE LOR. FIECARE EPOCĂ ÎȘI ARE ADMINISTRATORUL EI, CARE DIRIGEAZĂ LUCRĂRI ÎN CONFORMITATE CU DECRETELE MELE. ACEST POST SE SCHIMBĂ DIN GENERAȚIE ÎN GENERAȚIE, ASTFEL ÎNCÂT CONDUCĂTORII ACESTEI LUMI, ÎMPREUNĂ CU CĂPETENIILE SALE, SĂ SE POATĂ ABSOLVI DE ÎNDATORIRILE RESPECTIVELOR LOR DEPARTAMENTE; FIECARE LA RÂNDUL LUI. ÎNGĂDUI FIECĂRUIA SĂ ÎȘI URMEZE DICTĂRILE PROPRIEI SALE NATURI, ÎNSĂ ACELA CARE MI SE VA OPUNE, VA REGRETA AMARNIC.

NICI UN ZEU NU ARE DREPTUL SĂ SE AMESTECE ÎN AFACERILE MELE ȘI AM FĂCUT O REGULĂ IMPERATIVĂ CA FIECARE SĂ SE ÎNFRÂNEZE DE LA A DA ÎNCHINARE TUTUROR ZEILOR. TOATE CĂRȚILE CELOR CARE NU MĂ CUNOSC, AU FOST ALTERATE DE CĂTRE ACEȘTIA, IAR EI AU DECĂZUT DE LA ELE, CU TOATE CĂ AU FOST SCRISE DE PROFEȚI ȘI DE APOSTOLI. CĂ EI SUNT INTERPOLAȚI, POATE FI VĂZUT ÎN FAPTUL CĂ, FIECARE SECTĂ ÎȘI DEPUNE TOATE EFORTURILE PENTRU A DOVEDI CĂ CELELALTE SUNT GREȘITE ȘI DE A LE DISTRUGE CĂRȚILE.

MIE ÎMI SUNT CUNOSCUȚE ATÂT ADEVĂRUL CÂT ȘI FALSITATEA. CÂND NECAZUL VINE, ÎMI DAU LEGĂMÂNTU MEU CELUI CARE SE ÎNCREDE ÎN MINE. MAI MULT DECÂT ATÂT, DAU SFATURI BUNE ADMINISTRATORILOR ISCUSIȚI; I-AM NUMIT PENTRU VREMI CARE ÎMI SUNT CUNOSCUȚE NUMAI MIE. ÎMI AMINTESC DE TREBURILE NECESARE ȘI LE ÎNDEPLINESC LA VREMEA POTRIVITĂ. ÎI ÎNVĂȚ ȘI ÎI CĂLĂUZESC PE ACEIA CARE ÎMI URMEAZĂ ÎNVĂȚĂTURILE. DACĂ CINEVA MI SE SUPUNE ȘI SE CONFORMEAZĂ PORUNCILOR MELE, ACELA VA AVEA BUCURIE, DESFĂTARE ȘI MÂNGĂIERE.

CAPITOLUL AL II-LEA

EU RĂSPLĂTESC PE FII LUI ADAM ȘI ÎI GRATIFIC CU RECOMPENSE CUNOSCUȚE NUMAI MIE. ÎN PLUS, PUTEREA ȘI STĂPÂNIREA, A CEEA CE SE AFLĂ ATÂT ÎN CERURI CÂT ȘI PE PĂMÂNT, SUNT ÎN MÂINILE MELE. NU PERMIT ÎNTOVĂRĂȘIRILE PRIETENOASE CU CEILALȚI OAMENI, DAR NICI NU ÎI PRIVEZ, PE CEI CARE SUNT AI MEI ȘI CARE MĂ ASCULTĂ, DE NIMIC DIN CEEA CE LE ESTE BUN. ÎMI ÎNCREDINȚEZ AFACERILE ÎN MÂINILE CELOR PE CARE I-AM ÎNCERCAT ȘI CARE SUNT ÎN ACORD CU DORINȚELE MELE. MĂ ÎNFĂȚIȘEZ ÎN FELURITE MODURI CELOR CARE ÎMI SUNT CREDINCIOȘI ȘI SUB AUTORITATEA MEA.

EU DAU ȘI EU IAU; EU ÎMBOGĂȚESC ȘI EU SĂRĂCESC; EU ADUC ATÂT FERICIREA CÂT ȘI NENOROCIREA. ÎNFĂPTUIESC TOATE ACESTE PENTRU A PĂSTRA CARACTERISTICILE FIECĂREI EPOCI. ȘI NIMENI NU ARE DREPTUL DE A SE AMESTECA ÎN MODUL MEU DE ADMINISTRARE A LUCRURILOR. CELOR CARE MI SE OPUN, LE TRIMIT BOLI; ÎNSĂ AI MEI NU VOR MURI CA ACEI FII AI LUI ADAM, CARE SUNT PE DINAFARĂ. NIMENI NU VA TRĂI ÎN ACEASTĂ LUME MAI MULT DECÂT TIMPUL STABILIT DE MINE; ȘI DACĂ EU ÎMI DORESC, TRIMIT O PERSOANĂ PENTRU A DOUA SAU A TREIA OARA ÎN ACEASTĂ LUME, ORI ÎN ALTA, PRIN TRANSMIGRAȚIA SUFLETELOR.

CAPITOLUL AL III-LEA

CONDUC SPRE O CALE DREAPTĂ, FĂRĂ NICIO CARTE; ÎI CĂLĂUZESC BINE PE IUBIȚII ȘI ALEȘII MEI, PRIN MIJLOACE NEVĂZUTE. TOATE ÎNVĂȚĂTURILE MELE SUNT UȘOR DE APLICAT, ÎN TOATE TIMPURILE ȘI ÎN TOATE CONDIȚIILE. ÎI PEDEPSESC ÎNTR-O ALTĂ LUME, PE ACEIA CARE MI SE OPUN VOINȚEI MELE.

ACUM, COPIII LUI ADAM NU CUNOSC CARACTERUL LUCRURILOR CARE VOR URMA. DIN ACEST MOTIV EI SUNT ADESEA ÎN RĂTĂCIRE. FIARELE PĂMÂNTULUI, PĂSĂRILE CERULUI ȘI PEȘTII MĂRII SUNT TOATE SUB CONTROLUL MĂINILOR MELE. TOATE BOGĂȚIILE ȘI LUCRURILE TAINICE MIE ÎMI SUNT CUNOSCUTE; LE IAU DE LA UNUL ȘI LE REVĂRS PESTE ALTUL, DUPĂ CUM DORESC.

ÎMI DESCOPĂR MINUNĂȚIILE CELOR CE LE CAUTĂ ȘI MIRACOLELE MELE ÎNAINTEA CELOR CE LE PRIMEȘC: FIECARE LA TIMPUL POTRIVIT. ÎNSĂ ACEIA CARE SUNT PE DINAFARĂ, ÎMI SUNT VRĂȘMAȘI ȘI PRIN URMARE MI SE ÎMPOTRIVESC. NICI NU ȘTIU CĂ UN ASEMENEA BLESTEM LE ESTE ÎMPOTRIVA PROPRIILOR INTERESE, DEOARECE PUTEREA, AVUȚIA ȘI BOGĂȚIA SUNT TOATE ÎN MĂINILE MELE ȘI EU LE REVĂRS PESTE DESCENDENȚII VREDNICI AL LUI ADAM. ASTFEL, GUVERNELE ACESTEI LUMI, PERINDAREA GENERAȚILOR ȘI SCHIMBĂRILE DIRECȚILOR LOR, SUNT TOATE STABILITE DE MINE DE LA ÎNCEPUT.

CAPITOLUL AL IV-LEA

NU ÎMI VOI DA PRIVILEGIILE MELE ALTOR ZEI. AM PERMIS CREAREA A PATRU SUBSTANȚE, PATRU TIMPURI ȘI PATRU DIRECȚII; DEOARECE ELE SUNT LUCRURI NECESARE CREAȚIEI.

CĂRȚILE EVREILOR, CREȘTINILOR ȘI MUSULMANILOR, PRECUM ȘI A CELORLALȚI CARE SUNT PE DINAFARĂ, MĂ ADMIT ÎNTR-UN CUGET; IAR EI VIN ÎN ACORD CU ELE ȘI SE CONFORMEAZĂ STATUTELOR MELE. TOT CEEA CE VINE ÎN CONTRADICȚIE CU ACESTEA, AU FOST ALTERATE DE EI; NU LE ACCEPȚAȚI. TREI LUCRURI ÎMI SUNT ÎMPOTRIVĂ ȘI URĂSC TREI LUCRURI. DAR ACEIA CARE ÎMI PĂSTREAZĂ SECRETELE, VOR PRIMI ÎMPLINIREA PROMISIUNILOR MELE. CEI CARE SUFERĂ DIN CONSIDERAȚIE PENTRU MINE, HOTĂRĂȚ ÎI VOR RĂSPĂȚI ÎN UNA DIN LUMI.

ESTE DORINȚA MEA, CA TOȚII URMAȘII MEI SĂ FIE STRĂNS UNIȚI ÎNTRE EI, CA NU CUMVA CEI CARE SUNT PE DINAFARĂ, SĂ ÎI DEZBINE ȘI SĂ DOMNEASCĂ PESTE EI. ACUM, VOI TOȚII ACEIA CARE AȚI URMAT PORUNCILE ȘI ÎNVĂȚĂTURILE MELE, RESPINGEȚI TOATE ÎNVĂȚĂTURILE ȘI SFATURILE CARE VIN DE LA CEI CE SUNT PE DINAFARĂ.

NU EU AM ÎNVĂȚAT ACESTE ÎNVĂȚĂTURI ȘI NICI NU VIN DE LA MINE. NU-MI MENȚIONAȚI NUMELE ȘI NICI ATRIBUTELE, CA NU CUMVA SĂ REGREȚAȚI; PENTRU CĂ NU ȘTIȚI DE CE SUNT ÎN STARE ACEI CE SUNT PE DINAFARĂ.

CAPITOLUL AL V-LEA

O, TU, ACELA CARE AI CREZUT ÎN MINE, CİNȘTEȘTE SIMBOLUL ȘI IMAGINEA MEA, CĂCI ELE ÎȚI ADUC AMINTE DE MINE. ȚINE LEGILE ȘI STATUTELE MELE. RESPECTĂ-MI AGENȚII ȘI IA AMINTE LA TOT CE EI ÎȚI DESCOPERĂ DIN LUCRURILE TĂINUITE. PRIMEȘTE CEEA CE ÎȚI ESTE DICTAT, ÎNSĂ NU LE PURTA ÎNAINTEA CELOR CARE SUNT PE DINAFARĂ: A EVREILOR, CREȘTINILOR, MUSULMANILOR ȘI A CELORLALȚI; CĂCI EI NU CUNOSC NATURA ÎNVĂȚĂTURILOR MELE. NU LE ÎNCREDINȚA CĂRȚILE TALE, CA NU CUMVA SĂ LE ALTEREZE FĂRĂ CUNOȘȚINȚA TA. ÎNVAȚĂ PE DE ROST CEA MAI MARE PARTE DIN ELE, CA NU CUMVA SĂ FIE ALTERATE.